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令和６年度第３回二宮町図書館協議会会議録 

 

開 催 日 時 令和７年１月 22 日（水）13 時 30 分～14 時 45 分 

開 催 場 所 二宮町生涯学習センターラディアン ミーティングルーム１ 

出 席 者 
和田智司教育長、桐岡眞澄会長、伊庭しげみ委員、内山留美委員、 

中西美保委員、三宅栄子委員、森裕起子委員 

事 務 局 
椎野教育部長、山下生涯学習課長兼図書館長、込山図書館班長、 

丹羽図書館班主幹 

欠 席 者 圡屋定夫副会長、猪俣聡委員 

そ の 他 傍聴なし 

※会議次第及び資料は、別添ファイルのとおり 

 

会議記録 

１ 開会 

２ 挨拶 

   和田教育長、桐岡会長より挨拶 

３ 議題 

（１）図書館利用状況等について 

事務局より、資料に基づき報告。 

 

質疑なし。 

 

（２）令和６年度図書館の主な取組・事業について 

事務局より、資料に基づき報告。 

（委員）図書館だよりの回覧は終了してしまったのですか。二宮の図書館で利用が多

い中高年層は、回覧で情報を得ている方も多いはずです。そういった方への情報

発信を考える必要があると思います。 

（会長）インターネットを使わない方もいます。回覧の終了はいつですか。 

（事務局）地区の方から回覧の負担が大きいと声が挙がっており、負担軽減を図るた

め、また、SDGs の観点からも町役場全体で紙による情報発信は精査していく方針

です。 

 今年度５月の発行分で回覧は終了とし、今後は、LINE での配信に移行します。

紙での館内配布は引き続き行う予定です。 

 

（３）令和７年度図書館の主な取組・事業について 

事務局より、資料に基づいて説明。 

（会長）会計年度任用職員は、今年度予算では 19 名の所を来年度は 17 名になってい

ますが、２名減という事ですか。 

（事務局）今年度は１名退職者がありましたが補充せず、実際は 18 名で運営してお

り、今年度との比較では 1 名減になります。 
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（委員）事業計画について、今年度行った「相続・遺言講座」のほか、中高年層向け

に医療や健康、未病、または趣味の講座を行うのもよいかと思います。子ども向

けにも、学校司書の方と連携するなどして読書支援のイベントを開催されてはど

うでしょうか。 

 また、昨今増えている不登校についても、そうした子どもたちの居場所として

の図書館を考えるにあたって、図書館職員や関係者のために専門的な学びの場が

必要ではないかと思います。 

 

（４）生涯学習センターリニューアル基本設計について 

 

   ※非公開 

 

（５）その他 

事務局より、にのみやおはなし会との共催で 3/22 に行われる講演会「子どもと本

をつなぐためにー子どもと子どもの読書の「今」を考えるー」（講師・汐﨑順子氏）

について紹介。 

 

  14：45 終了 

 


